

[Zpravodajství](#)[Stručně](#)[Čáslav](#)[Kultura](#)[Sport](#)[Zajímavosti](#)[Řádková inzerce](#)[Kalendář akcí](#)[Archív](#)

Archív: Zámecká barokní kaple v Kácově je nově zpřístupněna veřejnosti

Publikováno: 13.4.2012

Rubrika: Zpravodajství

[<< zpět do archívu](#)

Dne 6. 4. 2012 byl po dohodě s památkáři vytvořen vchod do barokní kaple na zámku Kácov, která byla necitlivě zazděna v 50. letech minulého století při úpravě části zámku na bytové prostory. Od začátku turistické sezóny se kaple stane součástí prohlídkového okruhu a bude přístupná za doprovodu průvodce. Návštěvníky zámku čeká kromě unikátních maleb v kapli a modrém salóňku i další překvapení. Ministerstvo kultury ČR a sponzoři podpořili výstavu fotografií a dobových pohlednic Kácova a Posázaví v rámci projektu „Kulturní léto na zámku Kácov“. Výstava bude doprovázena i přednáškami o historii. V programu akcí nebudou ani letos chybět oblíbené Zámecké slavnosti, tradiční jarmark, týden Evropského kulturního dědictví (EHD) a start Kácovského běhu. Zájemci o budoucnost Kácovského zámku mohou shlédnout obdobné barokní zrestaurované malby např. na zámku v Hostivících u Prahy nebo porovnat osud zámku se zámek v Horní Polici, který měl nejen stejnou majitelku (kněžnu A. M. F. Toskánskou), ale později i obdobné využití. Tyto malby naznačují, že Kácovský zámek má potenciál stát se vyhledávaným architektonickým skvostem nejen Posázaví, ale celého Středočeského kraje. Jeho unikátnost podtrhuje i bohatá štuková výzdoba exteriéru (včetně iluzivních oken), která nemá v okolí konkurenci. Věřím, že Kácovský zámek stojí na prahu nového období, kdy končí jeho chátrání a devastace a že se postupně podaří realizovat potřebné kroky k jeho postupné a nepochybně náročné opravě. V letošním roce vedení Městysu Kácov připravuje žádost o dotaci na opravu spojovací chodby mezi zámek a kostelem. Takto lze získat až 90% potřebných finančních prostředků na provedení rekonstrukce odbornou firmou. Informace pro návštěvníky zámku najdete na www.kacov.cz v odkazu Muzeum zámek Kácov a ve fotogalerii. V budoucnu bude propagace zámku zaměřena nejen na individuální turisty, ale i na zájezdy cestovních kanceláří.

Nepřehlédněte...



Divadelní představení Všichni v tom jedou



Čáslavští piloti budou po dva měsíce bránit vzdušný prostor na Islandu



"Krásu šikovných rukou" obdivují návštěvníci výstavy



Restaurátorské práce v centru města pomohou soše bohyně Týché

Kalendář akcí: Listopad

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30